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A szakdolgozat/projektmunka leadásának lépései 

 A hallgatónak a szakdolgozatot/projektmunkát PDF formátumban a Moodle rendszerbe kell
feltöltenie.

FIGYELEM! 
 A dolgozat végleges címének megadását a Neptun rendszerben a meghirdetett időpontig

kell megtenni!
 Kérjük, kísérjék figyelemmel a végleges címmegadás végső határidejét, azt nem elég a

konzulenssel megbeszélni, azt a Neptun rendszerben is rögzíteni kell.
 A gyakorlati igazolásokat és beszámolót a meghirdetett időpontig le kell adni. Ennek

elmulasztása esetén a hallgató záróvizsgára nem bocsátható!
 A záróvizsga időpontja: az tanszék által meghirdetett időpont!
 A tanszékek a záróvizsgák előtt záróvizsga tájékoztatót tartanak. Az időpontokat a

tanszékek elektronikusan megismertetik.
 Felhívjuk hallgatóink figyelmét a belső konzulenssel való folyamatos (nem közvetlenül a

beadási határidő előtti) kapcsolattartásra!

A szakdolgozat/projektmunka beadás feltétele a rendszeres, érdemi konzultáció! 

A szakdolgozat/projektmunka feltöltéséhez a belső konzulens igazolása szükséges arról, hogy a 
szakdolgozati munkával/projektmunkával kapcsolatosan konzultáltak.  A konzulensi igazolás 
hiányában a hallgató a szakdolgozatát/projektmunkáját nem adhatja le védésre. Emellett a 
hallgató Neptun rendszerben tett szakdolgozat/projektmunka befogadási kérésére a belső 
konzulens befogadási jóváhagyást is ad. FONTOS! Az aláírt konzulensi igazolás, illetve a 
neptunbeli konzulensi dolgozat-befogadási támogatás, valamint a hallgató általi végleges 
neptunbeli címmegadás nélkül nem tölthető fel véglegesen a záródolgozat a Moodle 
rendszerbe! 

A szakdolgozat kutatási tervét, illetve a projektmunka vázlatot a hallgatónak a honlapon 
közzétett határidőig le kell adnia a belső konzulensének. 

A hallgatónak a minimum 90%-os készültségű szakdolgozatot/projektmunkát a honlapon 
közzétett határidőig be kell mutatnia belső konzulensének. 

Szakdolgozat/projektmunka-feltöltés a Moodle rendszerbe 

Az egykapus záródolgozat-feltöltési rendszer keretében a hallgatóknak dolgozatukat kizárólag a 
Moodle rendszerbe kell feltölteniük. 
A záródolgozat Moodle rendszerbe való feltöltésével sor kerül annak plágiumellenőrzésére is (alap- 
és mesterképzéses, valamint FOSZK záródolgozatok esetén is.) Intézményünk jelenleg a Turnitin 
rendszerét használja a dolgozatok plágiumellenőrzésére, amit a hallgatók az alábbi elérhetőségen 
tudnak használni: https://moodle2.uni-bge.hu/login/index.php 

A záródolgozat-feltöltéssel kapcsolatos további információkat itt találnak. 

Jó munkát kívánunk! 
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